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73% 

27% 

The college administration is approachable and faculty friendly  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

82% 

18% 

The college provide adequate opportunities and support to 

faculty for their academic growth  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

82% 

18% 

The college 's Vision & objectives are refered to and reflected in 
college decision  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 



 

 

 

 

 

 

82% 

18% 

Current syllabus is need base  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

55% 

45% 

Curriculum enhanced employability  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

64% 

36% 

Students are disciplined  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 



 

 

 

73% 

27% 

The college has an effective grievance redressal system  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

64% 

36% 

Faculty free to express and share their opinion, ideas and 
suggestions  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 

73% 

27% 

Rest rooms, toilets, laboratories, playground, classrooms are 
clean and well maintained  

Strongly agree 

Agree 

Neutral 

Disagree 



 

91% 

9% 

Would you like to recommend the college to any aspiring student 
seeking admission in next session  

YES 

NO 
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